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Esta recomendación  de  bioles, o biofertilizantes está  basada  en  un  programa  de  
aplicaciones  foliares  y   de  suelo  para  una   Agricultura   Orgánica.  
 
 
Preparación  de   200 litros  de  Biofertilizantes 
 
1.-  5  galones de EM-i 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.- 20 kilogramos de estiércol  de  ganado  fresco 
3 - 5 kilogramos  de leguminosa verde 
4 -  un kilogramo de   ceniza  
5.-  100 ML de   yogurt  natural 
  
Se  llena   el  tanque a  la  mitad  con  agua  limpia   y se mezcla cada  ingrediente 
conforme   al  orden del   número de  arriba, se  agita   muy   bien   el  tanque   y  luego  
se completa   con  agua. 
 
Se sella   con  una   tapa   bien  hermética  y   se  construye  un  hueco   para   colocar  
una   manguera para   que   salgan  los  gases al  realizarse  la  fermentación con una 
recipiente   con  agua  debajo  para  que   no  permita   la  entrada   de  gases   
nuevamente   al   tanque   ver  fotos. 
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Se  deja  fermentar  por  espacio  de 18.a 20 días  se   cuela   el producto y   se  envasa  
hasta  por  4  meses..  
 
Se  recomienda   aplicar por   vía   foliar   de  5  a  8  litros  por hectárea  y   de 7   a   12  
litros   directamente  al  suelo,   dirigido   a   las  raíces. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 


